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Αθήνα, 29-05-2026 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Χρηματοδότηση Συμμετοχής σε Διεθνή Συνέδρια 

και Κάλυψη Εξόδων Δημοσιεύσεων σε Επιστημονικά Περιοδικά 

Η Κοσμητεία της Σχολής Θετικών Επιστημών ενημερώνει τα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας 
(Μέλη Δ.Ε.Π., Ε.Δ.Ι.Π., Ε.Τ.Ε.Π.) ότι από 1η Ιουνίου 2026 και μετά θα είναι διαθέσιμη η δυνατότητα 
διαμόρφωσης α) ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ  ΣΥΝΕΔΡΙΑ και β) ΑΙΤΗΣΗ 
ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ μέσω ONLINE 
ΦΟΡΜΑΣ. 

Ακολουθεί συνοπτική παρουσίαση.  

   Α. Συμμετοχή σε Διεθνές Επιστημονικό  Συνέδριο 

Καλύπτονται έξοδα εγγραφής, μετακίνησης και διαμονής για παρουσίαση εργασίας σε διεθνές 
επιστημονικό συνέδριο. Μόνο τα μέλη ΔΕΠ μπορούν να μεταβιβάσουν τη χρηματοδότηση σε 
συνεργάτες τους (διαμορφώνεται ONLINE αντίστοιχη αίτηση). Επισημαίνεται ότι αν το 
συνέδριο λαμβάνει χώρα εντός Ευρώπης το ποσό είναι 1800Ε (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), 
ενώ αν λαμβάνει χώρα εκτός Ευρώπης το ποσό αυξάνεται στα 2100Ε (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ). 

Υποβολή αίτησης: 

https://forms.gle/nCMvX4wdXnNDw3CP6 

    Β. Δημοσίευση σε Διεθνές Επιστημονικό Περιοδικό 

Καλύπτονται έξοδα δημοσίευσης σε διεθνές επιστημονικό περιοδικό με διαδικασία κρίσης, 
έως 2.000€ (με ΦΠΑ) ανά έτος. 

Υποβολή αίτησης: 

https://forms.gle/tVDSwdmGDMaAZPxo8 

Τι γίνεται μετά την συμπλήρωση και υποβολή της online φόρμας 
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Αμέσως μετά την υποβολή της φόρμας: 

› Λαμβάνετε αυτόματα email με το συμπληρωμένο έντυπο αίτησης (.docx). 

› Το έντυπο που θα λάβετε προσδιορίζεται αυτόματα με βάση τα στοιχεία που θα 
καταχωρήσετε στην φόρμα. Αν είστε συνεργάτης μέλους ΔΕΠ για παράδειγμα, θα λάβετε 
το αντίστοιχο έντυπο αίτησης συμπληρωμένο. 

› Αναρτάτε το έντυπο μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά στον αντίστοιχο σύνδεσμο 
ανάρτησης (βλ. παρακάτω). 

› Η αίτηση εισάγεται στην επόμενη συνεδρίαση του Συμβουλίου Κοσμητείας για έγκριση.  
Παράκληση η αίτηση σας να αποστέλλεται στην Κοσμητεία τουλάχιστον δυο ημέρες πριν 
την προγραμματισμένη συνεδρίαση. Οι γραμματείες θα ενημερώνουν τα μέλη του Τμήματος 
για την επόμενη συνεδρίαση του ΣΚ. 

Σύνδεση στην Πλατφόρμα Ανάρτησης (synergasia.uoa) 

Για να αναρτήσετε τα δικαιολογητικά σας χρειάζεστε λογαριασμό στην πλατφόρμα synergasia του 
ΕΚΠΑ. Για αναλυτικές πληροφορίες για την εγγραφή σας, επισκεφτείτε την ακόλουθη σελίδα: 

https://synergasia.uoa.gr/modules/auth/registration.php 

Αν έχετε ήδη λογαριασμό ΕΚΠΑ (π.χ. uoa.gr email), μπορείτε να συνδεθείτε απευθείας χωρίς 
νέα εγγραφή. 

Σύνδεσμοι Ανάρτησης Δικαιολογητικών 

🎓  Συνέδρια: 

https://synergasia.uoa.gr/modules/work/index.php?course=SOS101&id=1 

Απαιτούμενα: έντυπο αίτησης + αντίγραφο αποδοχής εισήγησης ή πρόγραμμα συνεδρίου. Για 
συνεργάτη μέλους ΔΕΠ: επιπλέον υπογεγραμμένη βεβαίωση παραχώρησης ποσού. 

📄  Δημοσιεύσεις: 

https://synergasia.uoa.gr/modules/work/index.php?course=SOS101&id=2 

Απαιτούμενα: έντυπο αίτησης + αντίγραφο αποδοχής της δημοσίευσης. 

⚠  Σημείωση #1: Αντίγραφο της αίτησής σας αποστέλλεται αυτόματα στη Γραμματεία της Κοσμητείας. Για 
αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με τις προϋποθέσεις και τα ανώτατα όρια χρηματοδότησης, ανατρέξτε 
στις Οδηγίες Χρηματοδότησης. 

⚠  Σημείωση #2: Η διαδικασία της απόδοσης των δαπανών που έγιναν για την συμμετοχή σε συνέδριο ή 
την κάλυψη εξόδων δημοσίευσης, συνεχίζει να γίνεται μέσω της διαδικασίας που έχει ορίσει ο ΕΛΚΕ και 
περιγράφεται εδώ. 

Για πληροφορίες: Γραμματεία Κοσμητείας ΣΘΕ 
 
 

 
 

O Κοσμήτορας της Σχολής Θετικών Επιστημών 
 
 

Αριστείδης Κ. Παρμακέλης 
Καθηγητής Τμήματος Βιολογίας 
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